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Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό 
της Αγίας Κυριακής Χώρας Μυκόνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου
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Συνιερουργούντων των Μητροπολιτών Καρπενησίου κ. 
Γεωργίου και Σύρου κ. Δωροθέου Β’ τελέσθηκε σήμερα 
Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίας Κυριακής 
Χώρας Μυκόνου, με τη συμμετοχή του Αρχιερατικού 
Επιτρόπου Μυκόνου, Πρωτοπρ. Πέτρου Μαραγκού και του 
Εφημερίου του Ναού Πρωτοπρ. Εμμανουήλ Γαλανάκη και την 
παρουσία πλήθους Μυκονίων πιστών και παρεπιδημούντων 
επισκεπτών.

Το θείο λόγο εκήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρπενησίου κ. 
Γεώργιος, ο οποίος, εξ αφορμής των αναφερόμενων στη σημερινή Ευαγγελική 
περικοπή λόγων του Κυρίου προς τους Μαθητές Του και δι’ αυτών προς ολους τους 
πιστούς «υμείς εστέ το φως του κόσμου» και της προτροπής Του «ούτω λαμψάτω 
το φως υμών έμπροσθεν των ανθρώπων, όπως ίδωσιν ημών τα καλά έργα και 
δοξάσωσιν τον Πατέρα ημών τον εν τοις ουρανοίς», κάλεσε τους παρισταμένους 
πιστούς, σε μια εποχή εγωισμού, αποπροσανατολισμού, συγκεχυμένων στόχων και 
σκοπών, να αποβούν με τα έργα τους φως του κόσμου και παραδείγματα ζωής, με 
αγάπη και αλληλεγγύη.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ καλωσόρισε με εγκαρδίους λόγους τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καρπενησίου κ. Γεώργιο, τον ευχαρίστησε για τη 
λειτουργική παρουσία του στη Μύκονο και του ευχήθηκε, εκ μέρους και των 
Μυκονίων πιστών, καλή επάνοδο στο Καρπενήσι, ενώ ευχαρίστησε και τον 
Εφημέριο του Ναού, Πρωτοπρ. Εμμανουήλ Γαλανάκη, για τον προευτρεπισμό της 
Θείας Λειτουργίας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ επιστρέφει απόψε στην Ερμούπολη.
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Την Τρίτη, 16 Ιουλίου, θα μεταβεί στην Άνδρο, το εσπέρας θα τελέσει τον Εσπερινό 
στον Ιερό Ναό της Αγίας Μαρίνης στο ομώνυμο χωριό.
Το πρωί της Τετάρτης, 17 Ιουλίου, θα ιερουργήσει στο Καθολικό της Ιεράς Μονής 
Αγίας Μαρίνης Αποικίων.

Την Πέμπτη, 18 Ιουλίου, το απόγευμα, θα υποδεχθεί στο Διοικητικό Κέντρο της 
Ιεράς Μητροπόλεως στην Ερμούπολη τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη.
Την Παρασκευή 19 Ιουλίου, θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Μάννα 
και θα τελέσει τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο κεκοιμημένου Πρεσβύτερου.
Το Σάββατο, 20 Ιουλίου το πρωί, θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό Προφήτου Ηλιού 
Επισκοπείου.

Τη Κυριακή 21 Ιουλίου θα μεταβή στην Αριδαία Πέλλας και θα ιερουργήσει στο 
χωριό Δωροθέα στον Ιερό Ναό Αγίου Δωροθέου, εκπληρών το ετήσιο προσκύνημά 
του, προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου Εδέσσης κ. Ιωήλ.
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